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4. Про затвердження типового положення з планування, обліку і калькулювання собівартості 
науково-дослідних та дослідно-конструкторських робіт: Постанова Кабінету Міністрів України від 
20 липня 1996 року № 830. – (Кабінет Міністрів України).  

5. Про визнання такими, що втратили чинність деяких постанов Кабінету Міністрів України: 
Постанова Кабінету Міністрів України від 22.05.2019 № 419. – (Кабінет Міністрів України). 
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ОСНОВНІ АСПЕКТИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ ПРОВЕДЕННЯ ВИПРОБУВАНЬ 
ЗРАЗКІВ БРОНЕТАНКОВОЇ ТА АВТОМОБІЛЬНОЇ ТЕХНІКИ 

Розробка та виробництво сучасних зразків озброєння та військової техніки (ОВТ), 
зокрема бронетанкової та автомобільної техніки (БТАТ), тісно пов’язані з проведенням 
повного циклу теоретичних і практичних досліджень, лабораторних і натурних 
випробувань. Це у свою чергу, вимагає створення або модернізації відповідної матеріально-
технічної та випробувальної бази, доведення її до сучасного технічного рівня. Проведення 
натурних випробувань БТАТ можливе лише за наявності відповідної інфраструктури і 
сучасної випробувальної бази.  

Аналіз проведення досліджень в галузі випробувань БТАТ показав, що на даний час 
невирішеним є питання щодо оцінювання БТАТ до впливу зовнішніх механічних і 
кліматичних факторів (ЗМКФ) з використанням сучасного лабораторно-випробувального 
обладнання (ЛВО). Згідно з [1] зразки БТАТ піддаються впливу наступних ЗМКФ: вібрації; 
удару; підвищеної та зниженої температури; температурному удару; підвищеної вологості; 
дощу, граду, снігу, льоду; піску та пилу; сонячному випромінюванню та ін.  

В рамках виконання завдання удосконалення лабораторно-випробувальної та полігонно-
випробувальної баз Збройних Сил України (ЗС України) здійснювались заходи щодо створення 
полігону для проведення випробувань ОВТ Сухопутних військ ЗС України, який повинен бути 
оснащеним ЛВО для виконання вимірювань та оброблення інформації з метою визначення 
(перевірки) тактико-технічних характеристик об’єктів випробувань у різних умовах їх 
застосування. До складу ЛВО повинні входити, зокрема, засоби та обладнання для кліматичних 
випробувань (кліматичні камери, дощувальні установки тощо); засоби та обладнання для 
механічних випробувань (вібраційні та ударні стенди) [2]. Таким чином, реалізація 
вищезазначених заходів дозволить випробувальній базі ЗС України набути спроможності щодо 
випробування та оцінювання перспективних зразків БТАТ відповідно стандартів НАТО; 
підвищити рівень контролю за технічним станом БТАТ під час проведення випробувань. В ході 
проведеного дослідження були вирішені поставлені завдання: виявлені найбільш важливі для 
оцінки в умовах полігону перевірки БТАТ до впливу ЗМКФ; розроблено методичний апарат 
проведення лабораторних випробувань БТАТ до впливу ЗМКФ в умовах полігону; розроблено 
пропозиції до створення інфраструктури полігону для проведення лабораторних випробувань 
БТАТ до впливу ЗМКФ. 
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